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Petőfi kultusz, Kiskunfélegy­
háza és az alföldi nép.

Az 1912. év nyarán Erdélyben, 
Székelykereszturon időztem. Abban a 
városban, ahol Petőfi életének utolsó 
estéjét töltötte . . .

Julius 31-én mi is vonatra ültünk, 
hogy Petőfi eltűnésének tüzes szekér­
rel a világ-ha Ihatatlan ság egébe ragad­
ta tásának évlordulóját (mely Csongrád 
1849-iki leégésének is évfordulója), a 
lélegyházi csatasikon megünnepeljük s 
hogy Segesvárt a szobránál emlékez­
zünk! S mit láttunk? A szélrózsa min­
den irányából zsúfolt vonatok, kocsik, 
gyalogosok, kerékpárosok jöttek, egyre 
jötték s az ünnepelni jövő közönség 
túlnyomó többsége a nép egyszerű fia 
volt.

*
A mi turáni rokon-nemzetünk, a 

török-tatár igazhitű muzulmán ság szent 
áhítattal tekint naponkint az arábiai 
Mekka felé, oda, ahol az ö hazaíiság- 
gal telitett szent vallásának prófétája, 
Mohamed földi maradványai pihennek. 
És igyekszik is oda elzarándokolni épen 
úgy, mint a középkorban tették ezt a 
Szent Földre törekvő keresztények. 
Mekka és Jeruzsálem a szent áhitatnak, 
a vallásosságnak, a magábamélyedés- 
nek, a szent elhatározásoknak, a hazafi- 

k gyuilú pontjai

tegyen, energiát gyűjtsön arra a nagy 
napra, amikor diadalmasan visszavisz- 
szük Segesvárra a most ideiglenesen 
ide száműzött szobrot és hogy helyette 
emitt véglegesen elhelyezzük egy új 
ércalakját: a nagy költő poétikus 
gyermekkorát, a szilaj nádparipán füzfa- 
sipot fújó, gondtalan boldog gyerme­
ket s a szunnyadó világ szellemet áb­
rázoló költőt.

Petőfi Félegyházája legyen az al­
földi magyarságnak Nagv-Magyarország 
visszaszerzéséhez vezető utunk első 
állomása, gyújtópontja, Mekkája, Jeru­
zsálemje !!

Hagyományos szokása az alföldi 
kereszténységnek, hogy pünkösd táján 
szent áhítattal felkeresi, elzarándokol a 
Kiskunfélegyháza melletti Szent-Kuthoz, 
hogy annak búcsú járó helyén lélekben 
megtisztuljon, vallásos érzéseben meg­
erősödjön, az Egek Urának áldozzon.

Magyar testvérek! Alföldi peda­
gógusok ! Neveljük bele az itt élő szín­
tiszta magyar nép leikébe Petöli szelle­
méből az élő, eleven, tettre, áldozatra 
kész, önfeláldozó hazaszeretetei. Nevel­
jük rá őket arra, hogy hiányt, paran­
csoló lelki szükségletet képezzen nála 
az, hogy évenkint egyszer ö is elzarán­
dokoljon, leránduljon, — mint székely 
testvéreinknél láttam — Petőfinek Fé­
legyházára száműzött szobrához, hogy 
ott lelkesedést szívjon, szent fogadást

: Alföldi magyar testvéreim ! Zárán-
i dokoljatok el évenkint egyszer, pünkösd 
; táján a félegyházi Petőfi szoborhoz,
I hogy amint régen a Szent Lélek e 
1 napon betöltötte az apostolok lelkét:
: azonképen töltse be az Ü magyar vér- 
j tanu szelleme a ti magyar telketeket! 
j Valamikor amint apáink augusztus 20-án 

Budán Szent István jobbjából meri- 
j tettek erői: azonképen most ti a félegy- 
! házi-segesvári ércalaktól vegyetek érc- 
i elhatározást, acélos akaratot, vaskitar- 
i tást -— a segesvári, tátrai, nándorfehér- 
; vári, adriai diadalukra! Legyen a za- 
i rándokutakból majdan — diadalul i!
I -------------

Gyujtógránátot dobott le egy 
oláh repülő Derecske község 

határában.
Debrecenből jelentik: Az ünnepek alatt 

szenzációs esemény történt Derecske, község 
határában. A mezőn dolgozó munkások meg­
pillantottak egy román hadi repülőgépet. 
Egyszerre a repülőről egy sötét tömeg levált 
és a munkások közelében a földbe fúródott. 
A munkások jelentették a dolgot a derecskéi 
csendőrőrsnek, mely megállapította, hogy a 
lehulló tárgy egy gyujtógránát volt, ami a 
puha földben nem robbant fel es igy kárt 
nem okozott. Az eset nagy izgalomban tartja 
a lakosságot, egyesek háborús megmozdulás 
előjelének tartják, mások pedig véletlenre ve­
zetik vissza az egészet.

Százszázalékos trafikemelés.
A dohánynemüek árát június 15-tői 

kezdve 50—10Ö százalékkal felemelik. Külö­
nösen meg fog drágulni a Hölgy, Király- 
cigeretta és a Trabukó-szivar,

Áruvásár és mezőgazdasági 
kiállítás Szegeden.

A Eaross-szevetség szegedi fiókja a 
Duna — Tisza közi Mezőgazdasági Kamara 
(Kecskéméi) és a Szegedi Gazdasági Egyesü­
let közreműködésével folyó évi szeptember 
hó 6-tói szeptember hó 14-ig Szegeden a 
mezőgazdaság, ipar és kereskedelem összes 
ágazatait felölelő áru vásárt és kiállítást rendez.

A kiállítás mezőgazdasági részének a 
rendezését a Dun i—Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara a Szegedi Gazdasági Egyesülettel 
karöltve vállalta magára s a Kamara elnök­
sége ez. utón is felhívja a gazdaközönség 
figyelmét erre a kiállításra, mely kedvező al­
kalmat fog nyújtani a kiállító gazdáknak, 
hogy terményeikre nemcsak a belföldi fo­
gyasztók, hanem a külföld, s különösen a 
megszállott országrészek figyelmét is fel­
hívják.

A mezőgazdasági csoportban kiállíthatok:
1. Mezőgazdasági termények és termé­

kek. Gabonafélék kalászos és kicsépelt álla­
potban. Kukorica egészben (szárral együtt), 
csövesen és morzsolva. Hüvelyes veternenyek : 
bab, borsó, lencse, lóbab, szójabab, bükköny 
stb. Gumós és gvöknüvények: burgonya, cu­
kor és takarmányrépa stb. Olajos növények : 
mák, repce, napraforgó stb. Kereskedelmi nö­
vények : kender, len, kqmló, cirok, paprika, 
vöröshagyma, foghagyma, torma, dinnye, tök 
stb. Gyógynövények.

2. Mezőgazdasági ipari termékek, hús­
ipari termékek, hús és szappanáruk, tejter­
mékek, bőráruk, kötéláruk, házivaszon, ftíz- 
vessző, gyékény, nád és raffia készítmények, 
cirokseprők stb.

3. Borászat és szőlészet: borok, bor­
párlatok, pezsgőborok, must, sörite't must, 
borászati eszközök és készülékek, borderitő 
szerek stb. Csemege és borszöllő, szőlészeti 
eszközök és védekező szerek.

4. Gyümölcs-, konyha- és virágkerte- 
szet, kertészeti eszközök,

5. Méhészet: méz és viasz tnülépek, 
mezessütemények, méhkaptárok és méhészeti 
eszközök stb.

6. Vadászat és halászat: Vadászati és 
halászati felszerelések és tárgyak.

7. Baromfi, galamb és házi nyúl Ezek­
nek a tenyésztése körébe tartozó anyagok es 
eszközök, keltető gép, baromfieleség stb.

X. Mezőgazdasagi gépek es eszközök.
9. Hizóállat-kiállitás : Szarvasmarhák, ju­

hok és sertések.
10. Lóvásár.
11. A jelentkezési határidő 1924 június 

hó 1 ö.
Bejelentő ivek kaphatók a Szegedi Gaz­

dasági Egyesület titkári hivatalában (Szeged, 
Tisza Lajos-körut 69. sz. és a Baross-szö- 
vetség szegedi fiókjánál Szeged, Kossuth La 
jós sugárul 13. sz. Népbank-ház).

m.

ös-Tisza Bank 11.-T. Csongrád
Pénzéi még eg\j bérre is a Körcs-Tisza Bankba helyezze el—Tőzsdei megbízásokat

aznap elintéz, naponta a tőzsdéről teíeíonerlesifés.
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megnyitása előtt irodánk működését Kaszanitzky 
István házában megkezdte, magas heti kamatozás 
mellett bármilyen nagyságú ősszeget elhelyezésre 
elfogadunk, fl legméltányosabb feltételek mellett 
kölcsönöket folyósítunk. TÓTH és SZABADOS.

Titokzatos rablógyilkosság 
Budapesten.

A Var csendes utcáit újabb rablógyil­
kosság! eset tartja zgalomban. Meggyilkolták 
és kirabolták Pollák János 41 eves, nőtlen 
külügyminiszteri szolgát, aki a W erbőczy-utca
12. számú ház egyszoba-konyhas lakásában 
lakott.

A bűntény színhelyét a rendőrség a leg- 
tüzetesebben átvizsgálttá. A feldúlt ágy előtt 
feküdt a hulla. A tépett ingben heverő holt­
testen már messziről hataunas sebhelyek 
látszották.

A szoba szegényes bútorzata a legna­
gyobb rendet ensegben feküdt szanaszét. A 
szekrényekből a fehérneműéit es ruhák ki­
dobálva, a konyhában az asztal felborítva, az 
egyes berendezési tárgyak össze vissza he­
vertek a padozaton. A rendőrorvos megvizs­
gálta a földön heverő holttestet és megállapí­
totta, hogy a gyilkosság minden valószínűség 
szerint szombatról vasárnapba virradó éjszaka 
történt. A holttesten a szív táján hárem külön- 
külön is halált okozó mély szúrás látszott. 
A lábon és karon ütések és horzsolások nyo­
mai voltak, amitől az orvos arra következte­
tett, hogy a késszurásokat dulakodás előzte 
meg.

A detektívek megállapították, hogy a 
ruhák es berendezési tárgyak megvannak, de 
semmi pénz sem maradt a helyiségben. A 
kutatás során az utcai ajtó belső ablakára 
akasztva az egyik detektív egy sárga, kampós 
sétabotoi talált, amelyről kiderült, hogy new 
az áldozat tulajdona volt s tgv minden való­
színűség szerint a gyilkos, vagy a gyilkosok 
egyike hagyta a helyszínen.

A YVerbőczy-utca 12 számú ház ház­
mestere, valamint a szomszédos hazak lakói 
a rendőrség érdeklődésété nem tudtak kime­
rítő felvilágosítást adni, csupán azt mondották 
vaianrenn. len, hogy tudomásuk volt arról, 
hogy Pol.ak Jánoshoz esténkint jól öltözött 
fiatalemberei: jártak, akik közül többen az 
egész éjszakát az altiszt lakásán töltötték.

Reggel ezek a liatalemburek az utcai kijára­
ton át távoztak, mert az udvari ajtó állan­
dóan le volt lukatolva és maga Pollák János 
is rendszert sen az utcai kijáratot használni,

A helyszíni szemle alkalmával a bútor­
darabok megvizsgálása során sikerült két új­
lenyomatot felfedezni. Erről a két újlenyo­
matról nyomban fényképfelvételeket készí­
tettek.

Találtak a lakásban egv hosszú konyha­
kést, amely megfelel a Pulink Jánoson ejtett 
sebeknek. Ezt a konyhakést beszállították a 
rendőrségre es ma délelőtt megvizsgálás vé­
gett kiadtak a szakértőknek, mert a kés pen­
géjén kis ro'.sdaszinü foltok vannak, amelyek 
esetleg a letörölt vérnyomok maradványai.

A rendőrség igen fontosnak tartana, 
hogs a meggyilkolt embertől elrabolt arany­
óráról és aranyláncról pontos leírást kapjon, 
mert ennek nyomán tálán valamel.dk ékszer­
üzletben vagy aranybeváltó hivatalnál nyomra 
lehetne bukkanni a tettes kilétére vonatkszó- 
iag. Sajnos, eddig egyetlen olyas tanú sincs 
még Pollák János kollegái kozott sem, aki az 
aranyóráról es a láncról hozzávetőleges le­
írást tudna adni. A rendőrség Pollák János 
egyik regi fényképét, amelyen az aranylánc 
is látható, átad a a dakt loszkópiai osztálynak, 
hogy arról megtelek- nagyítást készítsen és 
igy esetleg lehetségessé válik a lánc mintáját 
megállapítani es a nyilvánossággal közölni.

Mint lapunk zártakor értesülünk, a szek­
rény alá rejtve megtalálták a gyilkos veres 
nadrágját, melybe beletörölte késet és a kezét 
s azutan elrejtette.

Visszakapunk hét megyei 
Romániától?

Az amerikai Buffalo! Híradó Írja : Ha 
j igaznak lehet venni az angol újságok híradá­

sait. akkor nagy örömünkre szolgál jelenteni, 
hogy a roman kormány hajlandó visszaadni 
hét vármegyét, melyek Erdélyt körülövezik.

Oroszország Beszarábi > vegeit háború­
val fenyegeti Romániát. Romániának hü szö­
vetségesei a kis antant tagjai, Csehoszlovákia 
és Jugoszlávia a veszély pillanatában cserben 
hagyták szövetséges társukat s nem akarnak 
résztvenni az uj háborúban.

Romania tehát, hogy Magyarorszag 
semlegességét biztosítsa, a hallgatás fejében 
felajánlott k-ét vármegyét, E megyék Mára- 
maros, Ugocsa, Szatmár, Szilágy, Bihar, Arad 
es Krassó-Szörény megyek volnának.

Románia mozgósította a hatom legfiata­
labb korosztályát, a kormány ugyan tagadja, 
hogy ez bárminő összefüggésben is volna 
az orosz-román konfliktussal, de az az egy 
bizonyos, hogy nem zörög a haraszt, ha nem 
fújja a szél.

A 46-ik gyalogezred elesett 
hősei emlekenek megörökítése.

Mini értesülünk, a voll es. kir. 46-ik 
! gyalogezredben szolgált katonák mozgalmat in- 
I dl tollak oly emlékmű emelésére, mely méltóan 
j örökíti meg ezen veit gyalogezred elesett ma­

gyar hőseinek emlékét. Ezen 46-®s emlékszo­
bor Szegeden a Gizella-léren fog felépülni és a 
szobor talpazatán vámsonkmt az elesett hősük 
nevei be fognak vésetni. A szobor költségeit a 
volt 46-os katonák adományaiból térítik meg. 
Csongrad város tanácsa is kapott felhívást a 
KouiT Róbert tábornok volt 46 ik gyalog­
ezredbeli közismert tiszt aláírásával, melyben 
felkéri a hatóságot, hogy gyűjtse össze, mind­
azon 46-os gyalogezredbe!! katonák neveit, 
akik a világháborúban hősi halált szenvedtek. 
Ezen hősi halottak neveinek összegyűjtésére 
a tanács Kovács Elemér főjegyzőt bízta meg, 
akinél megörökítés végett a hőH halottak ne­
vei bejelentendök

— Országos vasat". A mindszenti orszá­
gos vasár junius hó 28. és 29-én lesz. .A 
vásárrá vészmentes helyről mindenfele jószág 
felhajtható.

Szerelmem.
Mint elvesztett hazám bércei közt 
A tiszta, csendes, mély tengerszem: 
Boldog szivem legmélyén úgy pihen 
Irántad való széni szerelmem.

Zughat vihar a tengerszem fölött, 

fsak tükrén ver fodrot haragja: 
Jöhet balsors, de szerelmemnek az 
Boldog mélységét nem zavarja.

V. Mát hé Pál.

Madách emlékezete.
Folytatás és vége.

A maga balsorsának, egyéni tragédiájá­
nak halk és fájó dallamából egy nagy, egy 
egyetemes viharzó szimfóniát komponált s a 
serspróbára tett emberi léleknek minő cso­
dás erőfeszítése, fegyelmezettsége kellett eh­
hez, hogy a szenvedő ént, egyént típusba 
öntse s az örökké küzdő embert Így mintázza 
ki. Igen, a pozsonyi vizi-kaszárnya fogsága 
után, amelyet az önkényuralom egy politikai 
menekült elrejtése miatt ró rá, nyugalmán 
otthont keres s család: fészkét feldúlva ta­
lálja s az amúgy is borongó s pesszimizmusra 
hajló költő kedélyét már-már az erkölcsi

: nihilizmus hullámcsapásai verdesik, de végül 
j is elűzi a kétségek lidérceit s lelkében kien- 
j geszleiődve emelkedik fel a végtelenségig e 
I csodás drámai miiben, mit Arany János mint 
i irodalmunk egy legjelesebb alkotását meleg 
! pártfogásába von s 1861-ben bemutatja a 

Kisfaludy-lársaságnak. Azóta a nagy mü 
számtalan kiadást ér, a világ minden müveit 
nyelvére le van fordítva s hogy b. emlékű 
Paulai Kde, a budapesti Nemzeti Színház 
igazgatója 1883-ban dramatizálja, azóta mint 
színpadi seen ári um szempontjából is elsőrangú 
mü, diadalmas sikerrel járja be a kontinens 
összes színpadjait.

És épen befejezésül van az „Ember 
tragédiájának“ egy igen nagy erkölcsi taní­
tása, amelyet nem időszerűtlen ma felidézni, 
m i, amikor mint ez történni szűköt mindig, 
forradalmak és társadalmi válságok után a ; 
gőgös emberi szellem mindig alázatosan mea- 
cu1 pázik és tér vissza az erkölcsi erők és 
eszményi igazságok kútfejéhez Az élet végső 
célját nem ismerjük, „ne kérd tovább a tit­
kot, mit jótékonyan takart el istenkéz vá­
gyó szemedtől“, mondja a költő, sötétben 
tévelygőnk, de ha az eszmény, a hit, a haza, 
a nő, a szerelem, a szépség, erő, a művészet 
lelked húrját olykor megrezdilik, ha karod 
erős, szived emelkedett, végtelen a tér, amely 
munkára hiv, csak szakítsd ki magad, ember, 
az anyag erőiből, vesd le a földi por szeny- 
nyes ruháit, mert hiába van az emberben 
valami, ami túlszárnyalja az anyagot s ami­

vel szemben Lucifer minden tagadása hiú 
erőlködés. Látjuk tehát, Madách Imre nem­
csak bölcs, nemcsak költő, de hivő lélek is, 
semmiesetre sem atheista, — hivő, aki alá­
zattal borul le a végtelenség előtt, amelyben 
az ember alkotásvágya Így „szép és nemes­
nek mindig csak uj csirája lesz.“ Es ez a 
küzdés nem vész el a pesszimizmus hínárjá­
ban. ennek a küzdésnek világitó szövélneke 
a bizó hit és reménység, — az apotheosis, 
a „mondottam ember küzdj és bízva bízzál“ 
világhírűvé lett szállóigéje.

Hódolat Madách linre emlékének ! Hó­
dolat annak a meteorokat elindító évszázad­
nak, melynek Madáchon és kortársain átra­
gyog a lénye a mai bus, fekete magyar 
éjszakába. Ha valamikor, úgy ma imádságos 
szeretettel kell öveznünk nagy szellemüket, 
mert a magyarság addig él, amíg szellemi 
nagyjaira emlékezni tud. Ennek az emléke­
zésnek paradicsomából a magyarságot semmi­
féle demarsok lángpallósáv.d kiűzni nem le­
het, itt lehetetlen ellenségeinknek minden 
arzenálja. Az erős emlékezés, mely meri a 
maga igazát védeni hatalom s az emlékezés 
egy ilyen megtaposott nemzetnek az egyetlen 
örök lámpája. Hódolat tehát .XJadách Imre 
szellemének! A világ aesthetikusainak a bírá­
lata pedig megállapíthatta e csodás műről 
azt, amit a költő az Ur szájába ad. mondván 
„a munka kész. az alkotó pihen, évszázado- 
kig eljár tengelyén!“ Ez az „Ember tragédiá­
jának“ legőszintébb kritikája.
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LEGÚJABB.
A Magyar Távirati Iroda jelentése:

Szeged, junius 14 érk. d. u. tí ó
Tutnhéi középiskola bezárását és 5b gimná­
ziumnak reálgimnáziummá való átszervezését 
in v zi ,tz Országos Közoktatási Tanács ja­
vaslata. — A Máv. Julius 1-től aranykoroná­
ban számítja a viteldijat s a papirkoronára 
Való áisz-miiasi kulcsot időről-időre fogják 
ni.fcáimpiiuiii. — Tegnap a Dunántúlon nagy- 
vihar dühöngöd, mely egyes helyeken a lei­
mest teljesen tönkretette s különösen Szom­
bathely és Zalaegerszeg vidékéről jelentenek 
nagy pu-z'uOM. — A Máv. igazgatóságának 
jelentése szerint a szélvihar következtében 
Biatorbágyon nehányan könnyebben, Juhász 
Sándor súlyosan megsebesült, Balassagyarmat­
iul 1 is kisiklott az átázott pályán egy 6 ko 
csibul alto teliéi vonat. — A csehek eltörölték 
az összes Mária ünnepeket. — A kecskeméti 
gyümölcstermés nagy része elpusztult. — 
Megszűnt az öthetes bány aszsztrájk és mint­
egy 30 ezer munkás ismét munkába állott. 
— A búza ara 320.800—330.000 K.

HÍREK.
— Olvasóinkhoz. Lapunk legközelebbi

szama CSiiiürtörlükön (Űrnapján) jelenik meg 
s egy szám ára csak 2000 K. lesz. - Itt 
említjük meg azt is, hogy a publikálást csak 
300 ember hallgatja, a Csongrádi Újságot a 
megyében s az országban több mint 30.000 
ember olvassa. Hirdessünk tehát a Csongrádi 
Újságban.

- Eljegyzés. Polányi-és táplánfalvi Polá- 
nyi Uarissét Kecskeméten eljegyezte Kovács 
Elemér honvédfőh.idnagy.

— Á csongrádi főgimnázium ügye Fő­
városi lapok hozzák a hirt, hogy a Közok­
tatásügyi Tanács pénzügyi okokbol 17 közép 
iskola fokozatos beszüntetését javasolja, közte 
a csongrádi gimnáziumét is. A kultuszminisz­

ter csak egy h nap múlva dönt ez ügyben. 
Nemzetgyűlési képviselőnk, ki a városunk 
kulturális életében oly fontos szerepet betöltő 
iskolánk fenntartása érdekében sok választó­
jának kérésére közbenjárt és a 30,000 lakosú, 
rohamosan fejlődő városunk súlyos érveit 
elmondta, a minisztertől megnyugtató ígére­
tet kapott,

— A mámalréti földmives olvasó és 
gazdakör junius lő-én a mámairéti iskolánál 
délután 5 órai kezdettel tánccal egybekötött 
műkedvelői előadást tart. Belépődíj 6.000 K , 
A befolyt összeg a künyvtáralapra furdittatik. 
Felülfizeióseket a vél érdekében köszönettel 
fogad a rendezőség.

— A gimnázium I. osztályába beirat 
kozni óhajtó tanulók jun. 24-én szüleik kí­
séretében jelentkezzenek az igazgatóságnál. 
Ez alkalommal hozzák magukkal születési 
bizonyítványukat és a IV. osztály sikeres el­
végzését igazoló értesitőkönyvecskét. A fel­
vételi vizsgálat dija 10.000 K., közalkalma­
zottaknál 5,000 korona.

A tavaszi fürdőzésnek már megvan 
az első áldozata. Szerdán délután f> órakor 
Gubisi Imre 12 éves tiu lement a Tiszára 
fürödni. Rövid ideig tartó lubickolás után ful­
ladozni kezdett, majd elmerült a gyilkos hul­
lámokban. — Ezúttal is felhívjuk a közönség 
figyelmét hogy csupán a hatóságtól kijelölt 
helyen fürödjék.

— Farkas Dezső állatorvos Uii-utca 
10 szám. Csongrád város közönségével tudatja, 
hogy addig is, inig a választás megfellebbe- 
zésének sorsa eldől, magángyakorlatot folytat 
és miután hivatalos elfoglaltsaga nincs, a nap 
minden szakában a közönség rendelkezé­
sére áll.

— Nyugtázás. A csongrádi Ipartestület 
helyiségében 1924. junius hó 7-én tartott 
kovács, bognál es koesiienyezu iparosok bál­
ján felülfizetők névsora : Gyovai János 100.000 
K., Dr. Tóth István 1)0.000 K , Dragon Lajos 
34.000 K., Szántai Béla, Gulyás Farkas 
3®—30,000 K., Fekete István 25.000 K., 
Haha Imre 21.000 K., Főt. Szedlacsek István, 
Hatvani Ferenc 20—20.000 K., Gyergyádis 
Ferenc 10.000 K,, Hajdú István, Grünwald 
Ernő 17—17,000 K,, Szabó Sándorné 16.000 
K., vitéz Mészáros Andor, Strasser Jenő 
15—15.000 K,, Nagyistók István 14.000 K., 
Horváth János 12.000 K., Bod a Mártán, 
Fdber Mátyás. Tóth István, Busa Imre, Be­
nedek Miklós, Konkoly Béla, ifj. Tóth István, 
Tatár István, Papcsik László, Zsidó Imre, 
Sövényházi Antal, Gyuricza Karoly 10 — 10.000 
K , id. Mráz József, Szálkái Lajos 8—8.000 K, 
Lengyel Mihály, Fazekas Jakab, Bakai Ist- 
vánné, Fazekas István, Máté István, Légradi 
Magduska, Mihálylovics Rókus, Pataki Lajosné, 
Kiss József, Fekete István, Magyar László, 
1 Ieringer Sándor, Busa Ferencné, Sebők Mi­
hály 4 -4,000 K., Farsang Lajos 3.000 K., 
Szabó Sándor, Botka Ferenc, td. Tóth István, 
Grünvald N., Varga Ferenc, Pólyák Sándor, 
Sineger Ferenc, Pusztai Mihály, Bartucz Jó­
zsef, Tisza István, Barta István, Szaraz Ist­
ván, Kiss Janos, Konkoly István, Felföldi 
István, Varga Ferenc, Raszter Sándor, Kiss 
Károly, Kókai Imre, Varga Mátyás, N. N. 
2—2.000 K., Dinnyés Ferenc, 3.000 K., Zana 
Sándor 1.006 K., A fenti nemes szív ti ada­
kozóknak a bált rendező stakosztályok ve­
zetősége ezúton is halás köszönetét mond.

— Kedden, junius 17-én kezdődik az 
óriási nyereményekkel ellátott 12. m. kir. 
osztáiysorsjáték II. osztályának húzása. Nye­
rési igényük és minden egyéb a sorsjeggyel 
kapcsolatos jogokban csak azok részesülhet­

nek, a kik a megújítási összegeket (egesz 
sorsjegy 40 000, fél 20.000, negyed 10.000 
K.) a húzás előtt megfizették.

— A csongrádi főgimn. é> a polg. leány 
iskola gyorsíró-tanfolyamai jun. i-en színi 
előadást tartottak. A műsor első szánta Váti 
Rózsi ügyes szavalata volt a gyorsírás meg­
teremtőjéről, Gabelsbergerről. Utana a főgim­
názium kitünően betanított énekkara énekelte 
a finn himnuszt dr. Varady J. vezetésevei 
s Gabelsberger életéről Szilaj Varga Julianna 
tartott felolvasást Ezt követte egy szellemes, 
tréfás jelenet, melynek szereplői Forgó Béla, 
aki már itt kitűnt rutinos játékával s ügyes! 
természetes fellépésével és Csató József vol­
tak. Utána Szőllősi Ferenc Hubay „Cremonai 
hegedűs" c. operájából hegedűn ügyes tech­
nikával részletet s több magyar nótát adott 
elő, mit halkan, finoman ki sért Kalmár Endre 
harmoniumjátéka. A látványos gyotSiróver- 
senyt dr. Polgár Gy. Ödön főgimn. tanár 
vezette, aki bemutatta a közönségnek n gyors­
írás tanítás szép eredményét is, melynél Szabó 
Jenő és Wimmer Károly tüntették ki magu­
kat. A műsor utolsó száléi a, a Mukányi c. 
4 felvonásos bohózat úgy' szólván az egész 
est fénypontja volt. Itt újra kiemeljük Forgó 
Bélát, aki ebben a szerepében is kitűnt, míg 
Pajerszki József, ügyes mozgásával és kacag­
tató mimikájával, jó játékával érdemelte meg 
a kapott tapsokat. Kisebb-nagyobb szerepük­
ben jók voltak még Szabados Mihály, Lász­
ló ffy L , Szabó Jenő, Kajtár. Forgács, Wim­
mer, Kürti, Benedek, Bakay, Lantos, Maróthy 
és Zsoldos. Külön kell megemlíteni Táncos 
Györgyöt, aki a hordár szerepeben humoros 
megjelenésével kacagtatta meg a közönséget. 
Dr Polgár Gy. Ödön fáradságos munkáját 
s a tanuló ifjúság igyekezetét szép erkölcsi 
es anyagi siker koronázta. T. J. — Az ün­
nepélyt megelőzőleg d. e. gyorsiróverseny volt, 
melyen a haladók közül Szabó Jenó (Csöng ■ 
rád), nyerte az első dijat (50.000 K.), Dicsére­
tet kaptak Cserei Gyula (Szentes), Wimmer 
Karoly, (Csongrád) és Lantos István (Szentes). 
A kezdők közül Boronkay László, Boronkay 
József és László József tűntek ki.

— Figyelmeztetnek a birtokos munka­
adók, hegy a m. kir. Földmivelésügyi mi­
nisztérium rendelet« értelmében aratási, álta­
lában minden mezőgazdasági munka végzé­
sére kizárólag hivatásos mezőgazdasági mun­
kást szabad alkalmazni. Mezőgazdasági mun­
kára sem iparos, sem más foglalkozású, mint 
földműves nem alkalmazható. Ilyen munkára 
elsősorban azonban vagyontalan hadirokkan­
tak alkalmazandók. Figyelmeztetnek a gépé­
szek és géptuiajdouosok is, hogy cséplőgép 
mellé szintén hivatásos mezőgazdasági mun­
kás alkalmazható, iparos, vagy más foglalko­
zású egyéneket, vagy szolgáló leányokat al­
kalmazni nem szabad Elsősorban hadirok­
kantak és hadiözvegyek alkalmazandók, A 
hatóság, az államrendőrség s a mezőgazda­
sági kamara a munKások alkalmazását ellen-

Stern József rt

BiidapvNl

Calvin-tér 1.
Alapit látott 1860. évben.

Női és férfi ruhaszövetek. — Hői-, térti- és gyermek- 
fehérnemüek. — Vászon- és mosóárúk. m,2o

Kizárólag elsőrendű minőség­
ben, a legelőnyösebb arakon,
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Sorakozzunk DRAGON LAJOS cipész-mester
rendelőinek sorába!

DRAGON elsőrendű munkát keszit csizmákban, női. feifi és gyermek cipőkben. Beteg és érzékeny lábakra 
lábbelit külön orvosi rendeles szerint a lei nagyobb pontcssággal es felelősséggel készít. Javítások gyorsan

és pontosan készülnék. Üzlet Szent György utca II szám.

őrizni fogja s akik a rendelet eile vétenek, szi­
gorúan megbuntettetnek s a hivatásos mező- 
gazdasági munkások a munkából kiállíttatnak.

— Az Uránia mozgeszinház legújabb
müsordarabja: a Sóhajok hídja. 'Történet a 
velencei köztársaság idejéből 4 részben, 20 
felvonásban Főszereplők: Luciano Albertini 
és Avitoniette Calderari 1 — II. rész. Francesco 
Candiano uralkodása alatt Velence nagy e- 
hatalnias volt. Fia, Rolando méltó utódja lesz 
atyjának. A nép boldog, ünnepli a dózse há­
tiak eljegyzését Eleonórával. Egy kis csoport 
azonban a Candiano család vesztére tör. Az 
összeesküvők kövütt van Foscari, Velence 
főinqvtisitora és unokaöccse, Altién, -- Eleo­
nóra titkos imádója, valamint Velence legszebb 
courtisane-ja, Imperia, kit fcolando iránt ér. itt 
forró, de viszonzatlan szerelme kergetett az 
összeesküvők közé. Az összeesküvők Rolan- 
dot gyilkossággal vádoljak és börtönbe húr- j 
colják, Francesco Canoianot pedig hazaárulás 
vádjával terhelten szintén elfogjak. Apa es 
tia a kinzókamrában látják viszont egymást 
es Rolandonak végig kell néznie, amint a 
hóhér atyját megvakitja. Veleme egykori 
dózséje ezután koldusként tengeti életét, fia 
pedig a földalatti börtönben sínylődik. Rolando 
kínos faradsággal vájja ki a kőkockákat, de 
útja a halalraiteltek cellájában végződik. Vé­
gül a sors mindkettőjüknek kedvez es szeren­
csésen megmenekülnek.

— A hajozas menetrendje es dijai. 
Csongrádról indul Szolnokra 3 órakor, onnan 
d, u fél 2 órakor, Szegedre 4 órakor, onnan 
d. u. 2 órakor. Csongrádról Szolnoké II. o.
II. 000, K. 111. o. 8.000 K, Szentesre, 11. u. 
2.000, 111. o. l.OOu K. Mindszentié II. o. 5,000,
III. o, 3.000 K. Szegedre II. o. 9 000, 111 o. 
7.000 K.

— A csépelteid gazdák figyelmébe. A
cséplési idény közeledésével felhívjuk a gazda­
közönség figyelmét arra a jelentékeny és 
alig felértékediető veszteségre, ami a gazdá­
kat az által éri, ha terményeiket rossz gép­
pel csépaitetik. A termelői tehát saját jól 
felfogott érdekükben csakis o'y cséplügép- 
tulajdonosokka! szerződjenek, akiknek a gé­
peik kifogástalan jő karban vannak. A íöld- 
mivelésügyi miniszter egyébként rendeletheg 
már kimondotta, hogy a csóplőgéptulajdonos 
a gép hibájából eredő károkért anyagi fele­
lősséggel és kártérítéssel tartozik a termelők­
nek. Azok a gazdák tehát, akik t réven eset­
leg károsodásnak lesznek kitéve, a továébi 
intézkedések végett a miniszteri lendeletre 
hivatkozva forduljanak az illetékes járási m. 
kir. gazd. felügyelőséghez.

Talált tárgyak. Egy kerékpár belső- 
gumi, két kosár, egy kabát, egy sapka s egy 
pokióc van a tüzérségi őrszobán. Jogos tu­
lajdonosaik jelentkezzenek Gulyás szolgálat­
vezető őrmesternél

— A Csongrad es Vidéki Takarekpentar
(a posta mellett) elfogad buzabcteteket a leg­
magasabb kamatozással; folyósít buzakölcsö- 
nöket a legelőnyösebb feltételek mellett. 10—8 

Jegkarbiztosítasukat gazdaközönsé­
günk legolcsóbban és legkedvezőbben a gazd. 
egyesülettel szerződéses viszonyban levő, 
altruista alapon működő Gazdák Biztosító 
Szövetkezeténél helyezheti el. A biztosítások 
felvétel ével vitéz Zentay Rezső van megbízva 
(lakik Justh Gyula-utca 18. szám.)

A piacon ellesett párbeszéd :
— Hova siet, szomszédasszony} ... .
— Sietek a Lővvy Dezső boltjába,

Mert olt a jó rőfös áiu nem drága.
Ha nem hiszi, próbálja meg maga is,
Mert en már ott olcsón vettem százszor is.

Anyakönyvi kivonat.
1924, junius 2-től június 9 ig.
Születések. Bagi Piroska, Gzok Jenő, 

Góg halva szül. fiú, Atkán Anna, Urnyik 
István i.ászló, Krigler Miklós Sándor, Sínkó 
Pál, Liuszka Margit, Juhász Veronika, Góg 
Margit, Gál József, Fejes Ferenc, Pataki 
László Sándor.

Házasságkötések: Urbaniczki István Mi- 
zare Juliannával, Cseh János Oiáh Margittal, 
Ilonka Mdiály Bucsi Zsófiával, Bodor Lajos 
Ivúpesdi Máriával, Nagy Péter Pál 0 áh Vik­
tóriával, Virág István Horváth Erzsébettel.

Halálozások: id. Szedlacsek István 84 
éves, Szabados Ilona 25 napos, Kádár Imre 
GJ eves, Góg Pál tiU éves, Kerekes Sándor 
•L) éves, Mencser János ti4 éves, Juhász Er­
zsébet 9 éves, Márkus Balázs István 57 éves, 
Forgó lmréné Ornyik Mária 58 éves, özv. 
lviszel Jánusné Ben iát Erzsébet 82 éves, Füri 
Imre tiU éves, Baku Franciska 8 eves, Major 
Pál 74 éves.

Üzlethelyiség

a varos legforgalmasabb helyén divatáru-, 
esetleg ró fős- üzlet céljaira bérbeadó. Értekezni 
lehet dt. Kalmár Zoltán ügyvédnél Uri-utca 

Ki. szám alatt.

Ki log,v hatatlan rovat. 
Makáma a meccsről.

Hogy várjak, akik a meccseket járják, 
hogy lesik, hogy az. eső nem esik.

*

Ezért és mert YViszt Ferenc volt olyan 
eleven, hogy nem adott hitelbe (teherlapom 
kitelve) egy közönséges inget, egyebet mit 
tehettem: tegnap délután vettem kinn a pá 
tyán trén-inget. Bár a Iréneket sohSc szerel­
tem, de mégis vettem. Oh, hova süllyedtem 1? 

*
A labdat meg-megtoltam, de többet el- 

luftoltam és mikor hátra húztam, a zöld füvön 
elcsúsztam. Es ott van a nadrágon arról a 
bizonyságom, hogy ahol tréningeinek, ott li­
bák is legelnek.

Mert az az állítás, hogy a futballozas 
pont nekem való (aki igy szól: az csaló) — 
nélkülöz minden alapot, igy esett meg az eset, 
ami elóg rosszul esett, hogy egy merész lö­
véssel (nem kötéllel vagy késsel) kivégeztem 
egy kalapot.

Óh pech, te szörnyű fantom ! Most, mig 
telefirkantom ily rímekkel e lapot, annyit sem 
keresek, amennyiből vehetek egy másik szalma­
kalapot.

Ür Nyápic utazik. Az egyik állomáson 
egy ur szalad fel és alá és urdilja :

— Cinege, Cinege !
Dr Nyápic kméz az ablakon es odaszól:
— No, mi keli ?
Amire a kiabáló ur s/ó nélkül pofonüli,
A vonat elindul. Dr. Nyápic leül és röhög.
Egy utitarsa megsukalja es odaszól:
- De uram, unt arcul ütik es csak 

nevet hozza?
Mire Dr. Nyápic nevetve válaszul:
— Hát vagyok én az a Cinege ?

A pamlag fölött lógó óra leszakadt ke 
vésse! azután, hogy az anyós íf pamlagról 
felkelt.

— Mindig mondtam — szólt a vő, — 
hogy ez az óra — késik . . ,

Hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy a Hunyadi-tér 18. 

sz, a.-i Klein-féle ház szabadkézből eladó. 
Értekezni lehet Reisz Mihály Erzsébet u'ea 
ti szám alatti lakásán.

Iw....*;' wjíí-'j i, H'.isäÜiiiääES

■ifci \

■ásísfie sen**

-w.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott dr. Vida Sándor ügyvéd, csong­

rádi lakos ezennel közhírre teszem, miszerint 
Usongrád varmegye tekintetes árvaszéke ré­
széről gyámhatóságiiag is jóváhagyott meg- ! 
bizas alapján az Vi-ed részben kiskorú Cseh i 
Gyula és *A-ed részben Papp Janos közös ; 
tulajdonát kepező 1 drb. 10 H. P, 103 számú 1 
beucsin motor 200 m/m. széles talppal, és ] 
l drb. C. V. jelű 900 m/m. cséplő 2i# ni/m. ; 
szeles talppal, továbbá a csongrádi 12235 sz j 
a. betétben felvett 9394/5 és 9395/7 hr. szá- | 
niu összesen 200 □•öl teiületü Csongrád ! 
r. t, város külterületen a kis kápolna és a í 
Hangya szövetkezet közelében fekvő malom­
telket a rajta levő épületekkel együtt (egy 
féltetejü szín kivetelevel, melyet tulajdonosa 
lebont és elvisz) 1924. év június hó 25, nap- j 
ján d. e. 10 órakor Csongrádon Iskola-utca 2 ' 
szám alatti házamban tevő irodámban meg- j 
tartandó nyilvános magán árverésen az iro- i 
dámban előzetesen bármikor megtekinthető 
árverési teltételek meilett a legtöbbet Ígérőnek 
eladatni fog.

Nevezetesebb árverési feltételek:
1 A kikiáltási ar háromszáz mázsa 

tiszta búza.
2. Az árverésen csak olv önjogu es 

cselekvőképes egyének vehetnek részt, akik 
előbb harminc mázsa tiszta búza általam 
megállapított egyenértékét készpénzben nalaat 
óvadékul letétbe helyezték

3. -Az árverésen elérendő vételár az 
árveres napjától számított 15 napon belül 
Csongrád r. t. város belterületén az általam 
kijelölendő helyen adandó át.

4. Az óvadék a búza vételár beszállítása, 
illetve átadása es az árverés eredménye alap­
ján kiállítandó szerződés gyámhatósági jóvá­
hagyása után azonnal visszaadatik kamat- 
megtérítés nélkül és valorizálatian értékben a 
vevőnek.

5. Eladók csakis az eladott javak teher­
mentességéért szavatolnak, minőség, használ­
hatóság, üzemképesség stb stb. tekintetében 
minden irányban a szavatosság kifejezetten 
kizáratik, az árverés megkezdése előtt azon­
ban bárki bármikor megtekintheti a malom- 
telket és az ott levő árverés alá bocsátandó 
összes ingóságokat

ti. Vevő a megvett javakat a vételár 
teljes kiegyenlítése man azonnal birtokba ve­
heti és a közterhek is a vevőt csak a birtokba­
vétel napjától kezdve terhelik.

7. Az árverés alá bocsátandó javakhoz 
tartoznak az alábbi tartozékok is: 
törekiázó szíj, fő .szil, szalmarazó szíj, kis 
szelelő szíj, nagy szelek) szíj, a motorhoz 
tartozó szíjazat, egy fecskendő, egy mentő- 
szekrény, egy szerszámos íada, egy drb. oo 
colos darázskő és két drb. vashordó, amelyek 
a főjavakkal együttesen szintén arveres alá 
bocsátottaknak tekintendők,

8. Ha a vevő vételár fizetési kötelezett­
séget a kellő időben nem teljesíti, akkor 
óvadékát elveszíti és ezenfelül költségére és 
veszélyére újabb átverés fog tartatni.

9. Az árverés bezárása után magasabb 
ígéretek és utóajánlatok el nem fogadtatnak.

Csongrádon, 1924. évi junius hó 12.
Dr. Vida Sándor.

ügyvéd.

Napernyőket javítani és legújabb divat sze­
rint áthúzni elvállalok minden pénteken 

Barna Henrik gyógyszertára előtt, tiszteieiettel 
Silbermann Pái, szakképzett esernyőkészitő.

Teljesen jó karban levő, absolut üzembiztos 
kettő és tél lóerős ereredeti P U C H
mOTORKERÉKPÁR

magánkézből ELADÓ- Üzemképességéért 
garanciát vállalok, vevőt vezetesre és keze­
lésre díjmentesen kitaniltatom. Bernat István 

Szentes, Petőfi-utca 5 szám.

Nagyrabecsült hölgyeim és uraim ! g
K héten Budapesten, m

CSAK AZ UDVARBAN, ■
az olcsó maradékvásárban Budapest, 5 
VI., Király-utca 32. sz. eladásra kerülnek ■ 
•5500 drb. tartós paimtváazo* mars- SÍ

dók méterje — — — — 18.($40 K. MH
2400 drb. összevarrt pamutvászon /«

lepedő drb. — — —- — 58.100 K. jM
Csodaszén 120 cm. st. női kelmék gSl

méterje — — — — — 28.100 K. 55
Férliöltőnyszövet föltüucst keltű ár 'mt

méterje — — — — — S9.40U K. B
Selyemfényű kitűnő cloth méterje 85.800 K. gr» 
U. m. remek szép kosztüm és velourkelmék. Ml 
színtartó kanavász és z.tgirek, baLisztseliifVonok, M| 
grenadiuok, aaztalnemiiek, bőrerős augiaok, 55 
kékfestők, törülközők, szalmazsákok é« hasz- 81 

nált zsákok minden elfogadható árért. öS

fl nag\? számok korszakában 
meglepően olcsó árak:

vászon öltöny — -Fiit bőrerős 
Leányruha 
Fiú játszó 
F'iunadrág

195.000
33.500 
37 500
39.500

X

'Q)
í>

,*5'i-H

2
*5
rsH
2
'0D

Használt permetezők
kaphatók Egry Elemérnél, Hunyadi- 
tér 1 i. Telefon 34. 10—6

Litzmann Irma
gyermekruha áruháza,

Budajjest, Vi. Király-utca 18 szám.

HA
KŐKIóBOGflKÁT

és mindenféle
ayóGyNövÉNyÉT

jól akarja értékesíteni, külde be 
mintázott ajánlatát a

PfiNTODRÖG-nak.
Budapest, Vili Baross-utca 13. sz.

5vS

Budapesten g
azonnal beköltözhető
U] családi hazak

és telkek hallatlan 
olcsó áron eladók

nri/roi D T Budapest. Almássy-tér 8. 
DtíXtdl n.- I . Telefon: József 124- 98.

I FLeisotmflNn Áruház. |
Budapest, Károly-körut 24.

: Az utóbbi időkben beérkezett tavaszi és nyári ;
• újdonságokat rendkívül kedvezményes ára- j 
: kon bocsátja a n. é vevőközönségének ren- i 
; delkezésére. KIETTJELKEDO ÁRAK!

Gyapjúszövet osztály;
j Divat férfi kelme, kockás és i
• csikós minta — — — 145 (XX) :
j Sport- és utiruhákra, tiszta •
j gyapjú. 148 cm. széles — 148,000 | 
j Legújabb angol mintázásu öl- :
‘ tönykelme — — — — 180.000 j
j Camgarn divatszövet, elsőrendű ‘
■ minőség — — — — 247.000 j
j Angol ragián kelme —• — 178 000 i
j Covercoat cércnavászon, nyári :
I ruhákra — — — — 120.000 j
: Surret vászon, prima minőség 69.000 :
I Maroquin tiszta gyapjú, 140 cm. i
i reklám ár — — — — 187.000 j
: Eolien minden divatszinben,
j 140 cm. — —- — — 135.000 i
■ Tiszta gyapjú női ruhaszövet,
i csikós és kockás — — 105.000 i
j Costüin-kelme, tiszta gyapjú,
i 140 cm. széles — — — 165.U00 i
j TTIosóosztály;
j Hímzett hatiszt, 120 cm. széles, 

íj sötét színekben — — — 24.500
íj Mosó maroquin, créppe szö- 
\\ vésü, csikós — — — 45,000
|i Creppe maroquin, csikós divat 
ij színekben — — — — 42 000
ü Costüm vászon, 90 cm. első- 
[| rendű minőség divatszinekben 55.000 
ij Francia mosó delain gyönyörű 
ü kimintázásban — — — 26.000
:| Fehér hímzett hatiszt, 70 cin. 
ij széles vizsgaruhákra — — 31.500

■ Divatgrenadin 80 cm. széles,
jj legújabb mintákban —• — 36.000
jj Selyemfényű angol liberty divat-

színekben,combinéreésruhára 46.500
II Hímzett grenadin, 120 cm.
jj fehér és színes alapon — 45.000
ii Eponge divatniintákban9o.000és feljebb,
II Vászonosztály:
jj Ágynemű vászon — — — 19.000 

Batiszt schiffen női fehérneműre 33 600 
ij Legfinomabb batiszt schiffon 

;; 130 cm, — — — — 63.800
i; Lepedővászon ■— — — — 45.000 
II Paplanlepedő vászon 170 cm. sz. 49.000 
jj Angol panama ingzeíir divat- 
II csikókban — — — — 49.000
ii Len damaszt asztalkészlet, 6 
:■ személyes — — — — 420000
II Len damaszt törülköző daraja 45 000 
jj Konyhatörlő, tiszta len, 75/75 
:• cm. nagyságban — — 23.000

Fehérnemű osztály' 
jj Kombinált készlet (ing;, nadrág, 
ii hálóing) hímzett és ajouros 330.000 
ij Nadrág combiné (kézi ajour és 
jj hímzett) — — — — 223.000
ü Szoknya combiné (csipkés és 
jj hímzett — — — —- 225.000
jj Hímzett füzővédő — — — 65.000
ii Jumper füzővédő (kézi ajou és 
jj hímzett — — — — 96.000 
jj Kétszeres készlet nansoukból 
ii (ing, nadrágkéziajour és himz.) 316.000 
;• Menyasszonyi kelengyék a legfinomabb kivi- 
ij télig állandóan raktáron. A legujabbselymek- 
Ü ben a cégnél már megszokott óriási válasz-
• ■ tékban. Vidéki rendelések a legpontosab-

ban eszközöltetnek.

H.

LEOPOIiU *. lakai««mester

értesíti a szőlősgazdákat, hogy megérkeztek a valódi Vermorer permetezők 
és hozzávaló alkatrészek. Elsőrendű külföldi vörös gummik. Elvállal bármilyen 
rendszerű permetezőjavitást, úgyszintén épületmunkák, vaskapu és sirrácsokat 
a legdíszesebb kivitelben. Leopold-féie takaréktüzhelyeket jótállás mellett készít,

V&sar-utca 1. szám.

I
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sonerádi „Hangya“ Szövetkezet
mezőgazdasági termény 

és gépraktár.
hegyezzünk újabb Hangba 

üzletrészeket!
Gyapjút a legmagasabb napi áron 

veszünk.

.............
Fűszer-, vas-, kézmii-, rövid­

es norinbergi áru. 
Keresztény magyar Írók. gazda­

sági, iskolai es tankkönyvek.
Előfizetés az. Uj Barázda. A Barázda, Va­
sárnap umü lapokra és a Magyar Gazdák 

Szemléje című havi folyóiratra.

314-es sz. „Hangba-1 központi 
áruelcleg pénztárfiók. flruelő- 
ieg betétekre 18 százalék kama­
tot ad minden levonás nélkül. 
Olvassuk a „Hangba" újságot!

M őst épülés alatt levő házban a Félegy­
házi országúton minden ipari célra 

alkalmas
üzlethelyiség — kiadó

Dózsa György-utca 14 sz. sarok. Értekezni 
lehet a tulajdonossal Bodó József fűszer- 

üzletében.

bőven carnaubás. terpentindos a bekebelinel is 
jobb minőségben készülő kiváló tisztitó és konzer 

váló határsal biró cipőkrém

2Űvl9

BENES TESTVEREK VEGYÉSZETI GYéR R-T . GYŐR

Csak egyszer
próbálj

győződni

Míra természetes

hatasa gyors, 
enyhe és biztos

Kapható mindenütt1
3—2

Csonka-ITlagyarországnak a 
Hűvösvölgyi Üdülőtelep Rí. 
(Hoitzspach) Budapest nyújt­
ja egészségügyileg mindazt, 
mit rHagyarországnak a Tátra 
nyújtott. Bővebb felvilágosí­
tással szívesen szolgál a

megváltó gyógyszertár, 
Csongrád.

ABADIE
vaiódi francia szivarka-papir

I N G V E n ADUNK
egy pár elsőrendű

BŐRKEZTVÜT
mindenkinek, aki legalább 
500 ezer korona összegű 
bevásárlást tesz cégünkéi.

Tájékozásul árainkra:
Férfiing 2 galérrai — — 86.000
Rayeing 2 gallérral — — 159.000
Selyem cropping 2 gallérral 184 000 
Antilopöv — — — — 5 b. 000
Férfistrapazokni — — 7.000
Elsőrendű mocCo zokni — 36.000 
Fátyolharisnya — — 49.000
Selyem flórharisnya •— — 53 000
Fiutrikó — — — — 20.000
la. fürdőtrikó — — — 55.000
Úszónadrág — — — — i 9.000
Tetra pelenka darabja — 24.000 
Gyermektrikók, fürclösapkák és cipők 

olcsó árban.

Fővárosi divatáruház 
Vajda és Szemző 

Budapest, VII., Rákóczi-ut 14. szám
Telefon : József ! 41—03,

Nyomatott a Sz.iíber-nyomda vállalatban.

Dr. Marton Jenő
orvos, sebészmütö és fogorvos 
(fogtömés, foghúzás érzéstelenítés­
sel és müfogak.) Tisztviselőknek 
kedvezmény. Szegényeknek ingyen 

foghúzás.
Dr. Boér-ház, Iskola-utca 6. szám.

CSONGRÁD VÁROSI
URÁNIA M0ZGQSZ1NHÁZ

Szombaton este 1 9 órakor és vasárnap d.
u. 5 és este '/■• 9 órakor

Sóhajok hídja I. és II. rész.
Történet a velencei közt. idejéből 4 részben. 
Főszerepben Luciáim Albertini és Antoni- 

ette Caldera ti olasz tümmüvészekkel.

Szerdán és csütörtökön, Űrnapján

Sóhajok hídja III. és IV. r.

Az esti előadások kedvező ;dő esetén a 
városháza udvarán a szabadban, kedve, 
zőllen idő esetén a tanácsteremben, a dél­
utáni előadások a tanácsteremben tartat­

nak meg.
I[ELVÁRAK: az esti előadásokon i. hely 
(3000 K., II. hely 5000 K. A d. u. előadá­
sokon erkély fenlartott hely 6000 K , 
l. hely 5000 K., II. hely 4000 K. Gyer­
mekjegy 10 éven aluli gyermekeknek csak 

a délutáni előadásokon 3000 korona.
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Folytonos áremelkedések dacára áruimat 
üzletáthelyezés miatt olcsón árusítom.

Forgalmi adót nem számítok.

ts*. « cMpI# tó
?§f „ hJÜ

5 (

szövet-, posztó- és rőfösáru-kereskedő 
Csongrád, Szt. Háromság (Píac)-tér 6, szám.
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